



ный книжный мир.

Знаковым событием для нашей республики стал еще один, но, наверное, всеобщий для всех людей, профессиональный праздник — библиотек, — хранящих мудрости веков. Указа Президента, объявивший 15 сентября профессиональным библиотечным праздником, был приурочен к еще одному знаменательному событию — рождению интеллектуальной сокровищницы страны.

...Праздничное оживление, море улыбок и волны приподнятого настроения. Своеобразие и красота множества женских лиц, причесок, нарядов — аура праздника. И все это увеличено во сто крат, потому что наконец-то заметили, оценили, поняли важность негромкой профессии библиотекаря, "дирижирующего" оркестрами тысяч умных книг, брошюр, фолиантов...

На первый профессиональный праздник собрала районная центральная

библиотека своих верных глашатаев слова — хранителей разумного, доброго, вечного из множества филиалов, разбросанных по поселкам и деревенькам. Оксана Пунинская и Наталья Нехай — распорядители этого первого, получившегося совсем не комом, подмашнему уютного праздника, для коллег-друзей постарались от души. В меру — официального, без ограничительных рамок — культурно-развлекательного.

Нам душу лечит книжный мир

НАКОНЕЦ-ТО мы начинаем это понимать: сколько бы столетий не прошло, какими бы техническими новшествами и искусственно созданной компьютерной "культурой" общество не обрастало, ничего не заменит вечную и всегда востребованную мудрость ее величества Книги, пронзительную правдивость Слова, ставшего началом ироздания. Наконец-то это понято на государственном уровне. С великим заданием, правда, когда общество, особенно его молодое поколение в ранг почитаемого божества возвело бескультурье и вседозволенность, лишенные духовности.

Быть моральные ценности, приоритеты национальной культуры еще можно успеть вернуть — в тиши библиотек, где будет лечить душу волшеб-

небиблиотека своих верных глашатаев слова — хранителей разумного, доброго, вечного из множества филиалов, разбросанных по поселкам и деревенькам. Оксана Пунинская и Наталья Нехай — распорядители этого первого, получившегося совсем не комом, подмашнему уютного праздника, для коллег-друзей постарались от души. В меру — официального, без ограничительных рамок — культурно-развлекательного.

Тон празднику, несомненно, задал "почтальон Печкин" вручивший поздравительную телеграмму с праздником от коллег из областной библиотеки им. Пушкина. Признанный, и не только профсоюзный лидер, авторитет, один из старейших работников библиотечной системы, завбиблиотекой лес.

Фора доброжелательности. Чего уж скромничать, частенько библиотека — единственный очаг культуры в населенном пункте. Как много зависит от хозяинов ее, привлекательно и привлекательно оформленной интерьера!

На первом профессиональном празднике вручили профессиональные награды именно за участие библиотек в конкурсе за лучший интерьер, за создание привлекательного облика библиотеки.

Кюри, рассмотрев целую коллекцию фотографий с интерьером библиотек, единодушно присудило первое место признанному лидеру районной библиотечной системы — библиотеке пос. Лесной. Библиотека-победитель будет представлять район на областном профессиональном конкурсе. Вто-



ре место разделили между собой Пешковский, Кунцевщинский, Ждановичский библиотечные филиалы. Большинство остальных библиотек были оценены подарками за активное участие в конкурсе.

Напрасно волновались распорядительницы "бала" — развлекательная часть программы получилась восхитительной. Напрасно многие считают, что библиотечные работники гораздо только читать. Как же ошибаются подобные скептики! Сколько в этих обязательных, зорьных, непосредственных "библиятзкарах" задора, юмора, музыкальности и недюжинных актерских задатков! Аудитория то подпевала участникам ретро-конкурса, то взрывалась аплодисментами, всячески поддерживая исполнителей анекдотов и случаев из библиотечной практики. Хохотали до слез над крупицами честушками, вдохновенно повторяли зажигательные звезды из Самохваловичской библиотеки Светланой Бобриквой, что "хорошее настроение не покинет больше вас".

Впитывали в себя ароматы праздника, уже нисколько не подвергая сомнению нужность подобных праздников, когда человека наполняют чувства профессиональной важности. Когда кругу родственных по занятию души среди коллег и друзей можно чувствовать себя своими среди своих, раскрывая свою способности и таланты.

Анна СИЛЬЧЕНКО

На снимках: и хорошие настроения не покинут больше нас.
Фото Татьяны ГАЦУРС

